

## 2015. április 7-i kuratóriumi ülés alapján

<p>A kuratórium 9 igen és 1 tartózkodás mellett elfogadja az Önálló Főiskolai Közalapítvány 2014. évi Zárszámadásáról és Közhasznúsági jelentéséről elhangzott előzetes tájékoztatót, valamint felhatalmazza Fűrész István elnök urat, hogy a könyvvizsgálóval egyeztessen a záradék kérdésében</p>
<p>A kuratórium egyhangúan elfogadja az Önálló Főiskolai Közalapítvány 2015. évi költségvetésről szóló előzetes tájékoztatót</p>
<p>A kuratórium egyhangúan elfogadja, hogy az Önálló Főiskolai Közalapítvány munkaterve májusban kerüljön jóváhagyásra, kiegészítve az alapítvány Szervezeti- és Működési Szabályzatának frissítésével</p>
<p>A kuratórium egyhangúan támogatja Dr. Hinek Mátyás főiskolai tanárrá való kinevezését</p>
<p>A kuratórium egyhangúan támogatja Dr. Koudela Pál főiskolai tanárrá való kinevezését</p>
<p>A kuratórium egyhangúan elfogadja a Kodolányi János Főiskola 2015. évi költségvetéséről szóló előzetes tájékoztatót</p>
<p>Az Önálló Főiskolai Közalapítvány (8000 Székesfehérvár, Városház tér 1.) kuratóriuma, mint a Kodolányi János Főiskola (székhely: 8000 Székesfehérvár, Fürdő u. 1., a továbbiakban: KJF) fenntartója Dr. Szabó Pétert (8000 Székesfehérvár, Ipoly u. 122.) javasolja a Kodolányi János Főiskola rektoraként megbízni 2015. augusztus 16-tól 2020. augusztus 15-ig.</p>
<p>A rektorjelölt pályázata mindenben megfelelt a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény előírásainak, illetve a Kodolányi János Főiskola Szervezeti- és Működési Szabályzatának.</p>
<p>A KJF Szenátusa megvizsgálta a rektorjelölt pályázatát, azt elfogadta, és rektorjelöltnek választotta Dr. Szabó Pétert, kérve a fenntartót az Emberi Erőforrás miniszter úr részére való felterjesztésre.</p>
<p>Kéri a kuratórium Balog Zoltán Emberi Erőforrás miniszter urat, hogy Dr. Szabó Péter rektori megbízásra vonatkozó javaslatát szíveskedjen felterjeszteni a miniszterelnök úr részére.</p>
<p>Jelen határozat mellékletét a jogszabályban előírt dokumentumok képezik</p>